

我市召开2020年“扫黄打非”工作会议

本报讯(记者 陆青波)7月14日,我市召开2020年“扫黄打非”工作会议,落实全省“扫黄打非”工作电视电话会议精神和市委关于“扫黄打非”工作的要求,总结去年以来的工作,安排部署2020年全市“扫黄打非”工作任务。市委常委、宣传部部长、市“扫黄打非”工作领导小组组长罗雪剑出席会议并讲话。

罗雪剑指出,“扫黄打非”工作事关党的执政基础,事关国家文化安全,“扫黄打非”是思想工作,更是政治工作。全市“扫黄打非”战线要深入学习贯彻习近平总书记关于意识形态工作的重要论述和来陕考察重要讲话重要指示精神,按照市委关于“扫黄打非”工作的要求,深入开展“扫黄打非”集中行动。

我市多措并举助力法治化营商环境

本报讯(通讯员 谢婷婷)近年来,市司法局充分发挥司法行政职能,出台了《安康市司法局优化营商环境12条措施》《优化营商环境工作方案》,奋力为法治化营商环境贡献力量。

业和33个省级重点建设项目担任法律顾问。推进法治政府建设,开展优化营商环境规范性文件清理工作,为优化营商环境提供制度保障。开展“减证便民”行动,坚决取消无法律法规依据的证明事项2项,并发布目录。全面推行行政执法公示、执法全过程记录、重大执法决定法制审核制度,建立执法人员培训制度,打造一支服务营商环境的法治化执法队伍。

市富硒产业办与富硒茶企共商发展大计

本报讯(通讯员 方仁东 王娟)近日,市富硒产业办组织在2020“端午安康”全国晒水鉴茶大赛中获奖的19家安康富硒茶企召开座谈会,共商安康富硒茶产业发展大计。

着力,推动安康富硒茶产业做大做强做优。近年来,市委、市政府坚持把安康富硒茶产业作为全市生态健康产业和六大富硒特色产业的首位产业来抓,截至2019年底,全市茶叶种植面积已达100.8万亩,茶叶年产量4.01万吨。



岚皋开展网络餐饮服务食品安全专项检查

本报讯(通讯员 姚姐 张海青)近日,为进一步规范网络餐饮服务经营行为,切实保障广大消费者的身体健康和生命安全,岚皋县市场监管局在全县范围内开展网络餐饮服务食品安全专项检查。

证持有、骑手配送箱清洗消毒等制度落实情况。针对第三方平台存在的未百分百落实公示责任、办公环境杂乱、日常管理不到位等问题,责令其限期整改。

爱心企业慰问坚守岗位的一线劳动者

本报讯(通讯员 姚萍儒)7月15日,白云山和黄中药联合安康市华乐医药连锁在我市联合开展“守一道卡 护一城人!致敬‘最美劳动者’”系列活动。

体人员。为他们送去了健康爱心大礼包,以感谢在新冠肺炎疫情期间的坚守和付出。



“有班上”成为生活“新时尚”

通讯员 朱明富 黄菲

近年来,白河县仓上镇为安置搬迁群众,组建了1个农村社区、1个城镇社区、3个易地扶贫搬迁安置点,共实施易地扶贫搬迁1221户3972人,陕南移民搬迁1920户5863人。

直没有外出务工。”吕昌安告诉笔者。同在园区上班的林献国、林彬彬父子,2016年从天宝七组搬迁至裴家社区,林献国是一名洒水车司机,儿子林彬彬是天宝酒店的厨师,父子俩一个月工资加起来有7000多元。

厂、3家工业企业、20余家农业市场主体,让1000多名搬迁群众实现了“安居乐业”的梦想。

群众疏通就业渠道,创造增收条件。“我们在社区建立了求职档案,今后,还会把未就业群众一对一地推荐到相应的用人单位,确保每一个搬迁家庭中的劳动人口都有事做,有班上,能致富。”镇党委书记王永重介绍说。



从“促就业”到“自愿就业”

朱洁

农村社区建设是我市脱贫攻坚一大成就,广大群众通过移民搬迁走进了新生活。搬迁群众稳得住、能致富,是“后搬迁时代”的重要工作,首先要解决的是搬迁群众就业问题,让他们在新环境里能自食其力。

个人“自愿就业”转变,需要基层政府把促就业当做头等工作来抓,常态化推进。摸清就业需求,建立就业人口清单,动态化管理并适时开展技能培训,激发群众就业的积极性、主动性,引导其从思想上发生转变,不等不靠不要,自主自愿择业就业。

49岁的吕昌安,是砌石坎的一把好手。2017年,吕昌安一家从天宝村六组搬迁至红花社区,妻子在山下照顾三岁的女儿,19岁的大儿子即将参加高考,而他在山上成为园区的工人。今年,吕昌安的旧房也被纳入巴山·云智能民宿改造计划,工程上马后,他就在工地上当带班班长。

“我今天跟江之南毛绒玩具厂签了上岗协议,以后,就在社区上班,不仅能照顾孩子上学,还能赚钱。”今年46岁的陶克红原是东庄村六组村民,2018年易地扶贫搬迁至红花社区。今年疫情过后,社区举办的人岗对接招聘会,帮她解决了“没事干”的忧虑。

“有1.2万居住人口的红花社区,规模不等的商业经营主体达30家,通过政府组织的入岗对接招聘,仅万家、大宝、时尚美、新时代4家超市商场,就给110多名搬迁居民找到了就业岗位。2016年以来,仓上镇通过招商引资引进的4家社区工

盛夏时节,绿意盎然。走进旬阳县三超水泥制品有限公司,企业正加足马力,加快生产。

3月23日,县创办办调拨疫情防控消毒车为该企业生产车间开展消毒消杀工作。3月25日,工人正式上班,开始复工复产。

打开思路天地宽

通讯员 吴昌根

自身优势,建议企业抓住机遇,化“危”为机,扩大生产,再上一条生产线。

型发展,实现可持续发展,向新材料、新技术、新产品转型。成立专业团队,规范生产经营,思考企业的核心竞争力。

全力帮扶,力促企业复工复产

今年一季度,因为受疫情影响,很多企业迟迟不能开工。负责人龚立根急得像热锅上的蚂蚁,他一天三遍电话询问企业准备情况,何时能复工复产?3月9日,他带领相关人员到该企业调研,为企业捐赠了4桶200公斤的消毒液。召开座谈会,深入企业了解复工复产存在的具体问题和困难,要求企业一手抓防疫,一手抓生产,争取早日复工复产。

真情帮扶,破解企业发展瓶颈

4月13日,龚立根带领相关人员,再次深入该企业调研生产经营方面存在的问题。公司总经理张义静介绍,年前好不容易拿下了6000万元的订单,但因为一季度受疫情影响开工迟,面临着完不成任务被约谈问责和违约被罚的危险。

打开思路,实现企业转型发展

突出做好“六稳”工作,落实“六保”任务,努力克服新冠肺炎疫情带来的不利影响,全面扩大内需,把包抓企业复工复产和扩大生产作为首要任务来完成。

发展思路,实现企业转型发展

经过多方打听,辽宁鞍山远达电网工程有限公司有最新的生产技术,已经通过了国家电网认证。为此,旬阳县创办办携手旬阳高新区远赴辽宁鞍山考察,签订了《招商引资合同》和《技术合作合同》。



广货街镇北沟村位于宁陕县最东边,辖6个村民小组,全村239户634人,建档立卡贫困户151户436人,是全县5个深度贫困村之一。

近年来,在宁陕县扶贫开发局的大力帮扶下,先后建成了七丰路、板桥沟路等5条公路,村集体光伏扶贫电站实现了分红,垃圾填埋场投入使用,群众纷纷搬入新居,村里产业园、卫生室、小超市、便民桥、文化广场等设施一应俱全,累计投资超过5000万元,全村人均可支配收入从3200元增长到12000元,累计脱贫149户432人,贫困发生率下降到0.63%。昔日的深度贫困村,实现了华丽的转身,变成了美丽的新农村。

是开着自己的私家车来回奔波,在为人民服务这条路上自掏油费跑了3万多公里。“老百姓的事都是大事,能帮大家一点,我多做些都是应该的。”他虽拿着微薄的工资,却用最大的力量为村民们奉献着。

杨宁 摄

村里有个「高老么」

“高老么对我们好得很!”“如果没有高老么,我这个看病的钱还不知道该怎么报。”……被群众亲切地称为“高老么”的,是镇坪县城关镇竹节溪村监委会主任高永林。作为一个土生土长的农村汉子,他心中始终装着父老乡亲,替村民办实事、解难题,用一颗土尽责、自觉奉献的赤诚之心赢得一片叫好。

自2018年6月被村民推选为竹节溪村监委会主任以来,高永林始终秉承着无私奉献、不计回报的精神,犹如一颗执着的“水滴”,默默地滋润着竹节溪村的每一位村民。

办理财产继承公证,经多方协调,最终将1.6万元存款取出来,解决了廖洪成的燃眉之急。2020年春节,面对突如其来的新冠肺炎疫情,高永林始终坚守在一线,奔波在一线,为竹节溪村守住了一方净土,保证了人民群众的生命健康安全。

高永林说,为我的事情跑上跑下,给我解决了大难题,让我这个孤寡老人有了依靠。竹节溪村特困供养户廖洪成拉着高永林的手,迟迟不肯放下。2019年12月,廖洪成的母亲离世。原本相依为命的两人如今只剩下他一人,在承受巨大悲痛的同时还要操办丧葬事宜,这让76岁高龄的廖洪成有了“心头难”,高永林闻讯赶来,面对孤立无援的廖洪成,拍拍胸口说:“廖老辈子莫操心,这个事情我来撑头给你办!”